

德城禹城兵役登记提前俩月

6月30日结束,其他县(市)区仍为7月1日—8月30日

本报6月13日讯(记者 马璞) 6月13日,记者在德城区广川街道办事处看到,众多青少年正在填写兵役登记表,并进行身体初检、政治初审、户口本加盖兵役章。据了解,今年,德城区和禹城的兵役登记工作比往年提前了两个月。

13日,记者在德城区广川街

道办事处看到,办公室内挤满了前来进行兵役登记的市民,有的因为孩子不在家,便由父母带着户口本以及相关材料前来代登记。

王女士告诉记者,她的儿子现在还在读大学,了解一下服役都有哪些政策,考虑到现在大学生就业比较困难,王女士正

考虑让儿子毕业后到部队,不仅可以锻炼儿子,另外去军校上研究生也是个不错的选择。

工作人员告诉记者,参加全国统考文化成绩达到全省本科一批分数线的考生,既可报考军队院校执行一、二类划线的院校或专业,也可报考执行一、二类划线招收国防生的普通高等学校或

专业;文化成绩未达到全省本科一批分数线,但达到本科军检分数线的考生,只能报考执行二类划线的军队院校和招收国防生的普通高等学校或专业。

另外,退役大学生士兵服役期间,视为基层工作经历,党政机关考录公务员时,要扩大招考录用的比例,退役士兵报考政法

干警培养体制改革基层政法机关公务员时,教育考试笔试成绩总分加10分。

记者在德城区人民武装部了解到,德州市只有德城区和禹城两个试点的兵役登记工作提前了两个月,登记时间为5月1日—6月30日,而其他县(市)区则照旧,登记时间为7月1日—8月30日。



中考结束了

6月13日,随着中考考生走出考场,跨度7天的中、高考圆满结束。一个简单的笑容送给场外期待的父母,也送给自己,送给美好的未来。

本报记者 马志勇 摄

详见C02版

储藏室的裂缝几乎布满每个墙角,客厅和卧室内的裂缝有十余条,这让德州经济开发区付庄小区4号楼的付荣恩住着十分不踏实。和付荣恩一样,4号楼50户居民的储藏室几乎都有不同程度的开裂。

房屋现裂缝 居民心慌慌

有人家里裂缝多达十余条,宽的地方能伸进手指

文/片 本报记者 王金强

居民>>

最长的裂缝四五米

闫庆虎家住付庄小区4号楼,他对开发商用水泥抹平裂缝的做法不认可。6月9日,他打开储藏室门,记者看到,一条围绕在储藏室墙体上的裂缝,已经抹上了水泥。“没抹上水泥的时候,我的手指头能塞进裂缝里。”闫庆虎说。

4号楼住户王新华也遭遇到同样的尴尬,他家储藏室的

长度是3.7米,而门右侧的墙根的裂缝却超过了三米长。居民王杰说,4号楼50户住户,一楼储藏间开裂的情况十分普遍。

“我家的地板砖都开裂了,最长的裂缝有四五米长。”4号楼住户付荣恩拿着卷尺挨个地量裂缝,他家客厅和房间内,有十余处地板开裂的情况。

却遭到居民反对。

张兴利说,目前部分居民家里的裂缝已经抹上水泥,而对房屋开裂情况需要观察大约半年时间,到时候看看有无裂缝加深的情况,再决定是否对

墙体进行加固。

张兴利说,付庄小区是安置小区,经过和房屋的设计方、开发商检查发现,4号楼墙体开裂的情况确实较多,他们正在协商解决。

开发商>>

不是承重墙不影响居住

“不是承重墙,我已经对部分裂缝抹上了水泥。”对此,德州开建房地产开发有限公司负责处理此事的张主任告诉记者,付庄小区房屋开裂情况他们已经了解了,经他们确认,产生裂缝的墙体

不是承重墙,也就是说产生裂缝的墙体不是主要起支撑楼体作用的,所以不会影响居住。

而对产生裂缝的墙体的加固,张主任说,他们正在研究方案。

村委会>>

正在协调解决此事

半个月前,居民向付庄村委会反映了这一情况。村主任张兴利告诉记者,他们当时就把这一情况反映给德州开建房

地产开发有限公司。

随后,德州开建房地产开发有限公司派工人前来,往部分居民家的裂缝里抹上水泥,



4号楼地下室门口的裂纹十分明显。

本报新闻热线: 2600000 (24小时) 96706

编辑:吕春梅 组版:张伟丽